

浒苔覆盖面增40平方公里

未来3天可能再度围城

本报7月4日讯(记者 徐刚) 连日来,由于受风向的影响,浒苔基本未在岛城近岸登陆,但国家海洋局北海分局监测到,3日青岛南部海域的浒苔面积较2日增加了40平方公里。预计未来3天将有部分浒苔再度登陆岛城海岸。

7月4日,记者来到栈桥浴场,游客人潮涌动,放眼望去,整个海面未见大面积浒苔,只有在坐船前往黄岛时,在途中看到海面上零星漂浮着一些浒苔。“由于近日海上主要以西北风向为主,浒苔向北漂移速度较慢,基本不会在青岛近岸登陆。”国家海洋局北海分局预报中心数值模拟实验室主任黄娟告诉记者。

但根据监测情况显示,7月3日在青岛南部海域仍有较大面积浒苔漂浮,覆盖面积约460平方公里,分布面积约15900平方公里,最北端浒苔已到千里岩,距南黄岛40公里。记者了解到,3日浒苔覆盖面积较2日增加了40平方公里,分布面积也增加了1100平方公里。

记者了解到,未来3天浒苔将继续向偏北方向漂移,有部分浒苔逐渐影响到唐岛湾—薛家岛、团岛—麦岛、流清河—崂山头一带近岸海域,并陆续登陆;千里岩附近海域漂浮的浒苔会继续向北漂移,将逐渐影响到海阳、乳山附近海域;斋堂岛以东海域的漂浮浒苔将向北漂移影响灵山岛附近海域。

但根据监测情况显示,7月3日在青岛南部海域仍有较大面积浒苔漂浮,覆盖面积约460平方公里,分布面积约15900平方公里,最北端浒苔已到千里岩,距南黄岛40公里。记者了解到,3日浒苔覆盖面积较2日增加了40平方公里,分布面积也增加了1100平方公里。

记者了解到,未来3天浒苔将继续向偏北方向漂移,有部分浒苔逐渐影响到唐岛湾—薛家岛、团岛—麦岛、流清河—崂山头一带近岸海域,并陆续登陆;千里岩附近海域漂浮的浒苔会继续向北漂移,将逐渐影响到海阳、乳山附近海域;斋堂岛以东海域的漂浮浒苔将向北漂移影响灵山岛附近海域。

记者了解到,未来3天浒苔将继续向偏北方向漂移,有部分浒苔逐渐影响到唐岛湾—薛家岛、团岛—麦岛、流清河—崂山头一带近岸海域,并陆续登陆;千里岩附近海域漂浮的浒苔会继续向北漂移,将逐渐影响到海阳、乳山附近海域;斋堂岛以东海域的漂浮浒苔将向北漂移影响灵山岛附近海域。

记者了解到,未来3天浒苔将继续向偏北方向漂移,有部分浒苔逐渐影响到唐岛湾—薛家岛、团岛—麦岛、流清河—崂山头一带近岸海域,并陆续登陆;千里岩附近海域漂浮的浒苔会继续向北漂移,将逐渐影响到海阳、乳山附近海域;斋堂岛以东海域的漂浮浒苔将向北漂移影响灵山岛附近海域。

头条相关

打包机“伤停”一天半 滩上浒苔积了七百万吨

本报7月4日讯(记者 孙晓东 徐刚) 从7月2日起,由于打包机连续一天半出现故障,集中送往黄岛金沙滩附近处理的浒苔大面积堆积。7月4日下午,记者来到现场,虽然打包机已经恢复正常,但仍有700余吨堆积浒苔需要处理。

7月4日下午,记者来到金沙滩东面的浒苔打包机工作处,黄岛海域所有打捞上来的浒苔都统一送到这里处理。走近打包点,浒苔腐烂散发出的轻微的腥臭味扑面而来。近400平方米的地上全堆满了浒苔,约有3米多高,一边大卡车还在不停地拉来鲜浒苔。经过强烈日照,堆积如山的浒苔表面有些已经变白。

采访中,尹金波师傅正好拉来一车新鲜浒苔,记者想趁卸货时插空采访,他却连连拒绝,记者只好直接跟上了车。尹金波告诉记者,前几天黄岛海域浒苔大量登陆,村民们起早贪黑打捞,在沙滩上积了一堆,车子只有退潮时才能进入沙滩运送浒苔,结果沙滩上越积越多。这两天浒苔北风离岸,基本没打捞上什么新鲜浒苔,但存货就够他们运上一阵。

现场工作人员于师傅告诉记者,7月2日和3日上午,由于受潮线路出现故障,浒苔打包机被迫停工一天半。但这从金沙滩等处运来的浒苔却一天比一天多,目前已经有不少浒苔堆积在这里等待打包。“机器恢复正常后,我们就开始全力以赴赶工了,昨天工作了11个小时,但剩下的估计还能打100来个包。”于师傅说。按照打包前后浒苔重量3:1的比例,记者计算了一下,一天半的时间共堆积下浒苔近700吨。

于师傅告诉记者,看着越积越多的浒苔,开发区浒苔应急办公室的负责人更紧张,机器停工后就立即安排维修工从市里赶过去修理机器了。

另外记者了解到,为了防止浒苔大面积靠岸,开发区还特意在金沙滩拉起一道5000米的防“浒”网。记者电话联系到金沙滩管理中心的张处长,他告诉记者,为保证7月1日金沙滩海水浴场正常开放,从6月25日开始,工作人员就在海上拉网拦浒苔,整条防护网预计长达5000米,目前已经完成4700米。这条防护网将长约3500米的金沙滩围起来,保证游客尽量不受浒苔影响。



▲4日,在青岛第一海水浴场,人山人海。 本报记者 盛文静 摄

首个开放周末赶上发烧天

一浴昨迎客1.5万人次

本报7月4日讯(记者 李珍梅) 4日,近30度的高温,让岛城市民及游客趋向选择海边避暑。记者从已经开放的第一海水浴场获悉,在开放的首个周末高温天里,一浴迎来1.5万人次的客流量,是平日里的三倍。此外,在栈桥海水浴场,相关负责人表示,客流量达5000人次。

4日下午3点左右,记者来到第一海水浴场,放眼望去,密密麻麻的游客在烈日下尽情地玩耍。沙滩上的供货商也是一片忙碌。“今天的客流量估计有1.5万,昨天也有1.3万人左右。平时的话也就3000到5000人吧。”一浴浴场管理部主任唐闻洲告诉记者,由于这两天是周末,气温又比较高,所以更多人想来海边避暑。

而且,二浴和三浴今天还没有开放,因此游客就比较集中。中午我们的工作人员忙得都吃不上饭。”唐主任表示。

此外,栈桥海水浴场场长韩培金介绍,这两天由于客流量增多,浴场的工作量相对加大。“今天的游客估计有5000人吧,不过现在还不是最多的时候,最多的时候一般在7月中旬到8月初这个时候。”韩培金说。

一浴一名泳具供货商王老板也告诉记者,这两天游客明显增加。“平时我们也就卖个400块钱,今天估计有700元的营业额。生意最好的时候一天能有1000元以上。”王老板说。



山寨整容师整死女教师

40岁的孙慧娟抽脂时命丧整形门诊

C03

毕业季出租房价涨一成

>>>C05



金沙滩打包机坏了一天半,积下浒苔堆成小山。 本报记者 赵壁 摄